

天安公交开展“走进公交 倾听心声”——公交现场观摩交流活动

2025年9月18日上午，在鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心的精心部署和指导下，天安公交组织开展了“走进公交 倾听心声”公交现场观摩交流活动。十余名公交监督员、市民代表深入公交车辆、公交调度中心、公交督查体验中心等载体平台，亲身体验绿色出行、创新引领、智慧调度、智能服务、科技管控等方面高质量、高科技、新能源、智能化应用场景和技术改造。

本次活动旨在通过市民对公交的实地体验观摩，全景式展示“暖城”公交向“绿”、向“新”、向“暖”发展全貌，完成体现安全、高效、低碳、惠民的绿色公交体系，帮助市民了解“绿色出行、公交先行”理念；理解公交纯电动化、“适老化”、无障碍设施设备打造建设情况；了解公交“文明交通、礼行天下”的文明礼让行为、措施落实执行情况；理解公交“公交为民 情系万家”的企业胸怀。

综合服务公司细节整改提升乘客出行体验

近日，天安公交综合服务公司在技术设备部的专业指导与统筹安排下，圆满完成两项关键维修任务，显著提升车辆运营安全性和乘客出行体验。

在车辆安全升级方面，公司高效完成了47台2020年宇通牌新能源车辆的后车门挡板加装工作。该举措切实增强了车门区域的安全防护水平，有效降低了乘务人员及乘客发生意外夹伤的风险，进一步筑牢运营安全基础，体现出公司始终将行车安全和乘客关怀置于首位。

另一方面，针对运营实际需求，在技术设

阿康公司连续6月开展优秀驾驶员评选活动纪实

9月19日下午，优秀驾驶员评选颁奖活动在阿康公司月度驾驶员例会中如期开展。

为确保评选公平公正，公司严格按照方案要求成立专项评选小组，从资格审核到名单筛选，全程严守“无责任事故、无投诉违纪、星级考核达标、出勤充足”等核心标准。同时，让当月获赠好人好事或见义勇为锦旗人员、在其他工作领域有特别贡献的员工均能参与到评选，实现了优秀群体的“多面开花”。

半年来，评选活动有效激发了驾驶员队伍的争先热情。广大驾驶员纷纷以获奖标杆为榜样，严守调度指令与监控管理规范，主动优

开展节前安全检查

为切实做好中秋、国庆双节公司内安全生产形势稳定，进一步加强安全生产工作，夯实安全生产工作基础，防范和遏制各类安全事故的发生，服务广大市民群众安全便捷出行。

此次安全生产大检查重点围绕车辆安全设施设备、道路安全隐患排查、车辆消防等工作进行督查，对排查中存在的问题及时进行整改。东胜公司安全科通过完善安全管理工作台账、车辆档案、驾驶员档案、培训例会记录等资料，调度中心动态监控驾驶员记录等工作进行了细致排查。

副总经理薛少卿要求，一要严格按照交通运输工具卫生标准的要求，确保车内卫生

在公交调度中心和督查体验中心，讲解员向主管部门指导人员、市民代表、公交监督员介绍了公交推进智慧化运营、提升群众乘车便利性工作进展。公交着力打造的智能监控调度安全系统，持续提升大数据、云计算等新技术在线网优化、运营调度等方面的应用力度，智能化、信息化、数字化应用场景不断扩充，安全设备和技术性能同步升级，使车辆运行秩序更有效率、安全更有保障。

城市公共交通分中心副主任白江在总结中指出：根据《内蒙古自治区人民政府关于加快推动城市公共交通高质量发展的意见》，城市公共交通要不断深入践行人民城市理念，提升吸引力，推动城绿色低碳发展，更好满足人民群众出行需求。也希望天安公交持续提升市民乘客合理意见建议收集吸纳工作力度，持续构建完善绿色出行服务网络，持续扩大线网的覆盖深度和广度。

在观摩交流过程中，市民代表和公交监督员纷纷表示：现在公交车特别方便、舒适，也特别实惠。几分钟一趟车，随到随走，不用考虑停车的麻烦，票价还便宜，老年人还可以免费乘坐，真是“物美价廉”。公交车驾驶员服务态度都很好，热情地照顾老人坐好；看到有困难的人，都会马上站起来帮助，很暖心。有些市民不太熟悉路，询问的时候，驾驶员都会热心地回答，很贴心。

市民代表和公交监督员也对公交站牌更新、线路站点走向、车辆设施设备、公交运行环境等多个方面提出了很多建议和意见。营运部都一一进行了记录和整理，列入下一步工作重点，统筹进行实地调研和“清单式”督办，完成市民乘客建议个别发现、深入分析、集中调研、科学推进、适时整改的工作闭环。

营运部 郭培报道

简讯

在中秋月圆的温馨与国庆华诞的庄重交织之际，万得地产公司于9月28日精心筹备以“迎中秋·庆国庆”为主题团建聚餐活动。

活动伊始，公司领导发表了热情洋溢的致辞。向全体员工致以双节的诚挚祝福。同时，也展望了未来发展蓝图，鼓励大家以此次双节为契机，把节日的喜悦融入干事的热情，向着更高目标迈进。

大家暂时卸下工作的忙碌，围绕着工作趣事、生活感悟、未来规划畅所欲言。部门间的同事打破日常工作的界限，在轻松的氛围中交流协作心得，原本略显陌生的新同事也在互动中快速融入集体，欢声笑语此起彼伏，暖意融融。

万得地产 王婷报道

为全面提升车体广告张贴工艺水平，弘扬工匠精神，强化员工专业技能与团队协作能力，营造“比、学、赶、帮、超”的积极氛围，2025年9月9日下午3点30分，广告公司在苏家渠停车场成功举办“2025·天安传媒车体张贴技能比赛”。

比赛中，参赛选手在紧张而有序的氛围中争分夺秒，精准把控每一道工序，展现出扎实的基本功与高度的职业素养。现场操作规范、流程清晰、协作高效，充分彰显了广告公司张贴队伍的专业执行力与团队凝聚力。

广告公司 郭东报道

近日，随着汛期临近，天气多变、雨水增多，为切实保障场站及周边区域安全稳定运行，我单位组织一线员工积极开展护坡除草、围挡加固与防汛隐患排查等专项工作。

烈日下，身穿工作服的保安人员在护坡上忙碌着。他们手持镰刀、割草机，对边坡杂草进行集中清理。

与此同时，保安人员也重点检查排水系统是否畅通、护坡是否有裂缝、围挡是否牢固，确保问题早发现、早处置。从细节入手，从实处发力，真正把安全责任扛在肩上、落在行动中。

综合服务公司 李忠报道

综合服务公司 张月春报道

化服务细节。

在每月的安全例会上，表彰环节始终备受瞩目。获奖驾驶员接过荣誉证书与奖品，成为全场焦点。“评选让我们更有干劲，安全驾驶、优质服务不再是口号。”获奖驾驶员的话语道出了全体驾驶员的心声。

下一步，阿康公司将持续深化优秀驾驶员评选机制，结合实际评选情况与实施效果动态调整工作举措，进一步优化评选细则，扩大正向激励覆盖面，以榜样力量带动全员进阶，推动公交运营效能及服务标准再上新台阶。

阿康公司 王乐报道

筑牢节日安全防线

清理工作不留死角、不出问题；二是加强营运车辆的安全技术管理工作，驾驶员要做好出车前的车辆安全例检，保证灭火器、安全锤等配备完好；三是做好驾驶员安全培训教育工作；四是强化动态监控管理工作，及时发现、纠正驾驶员的危险操作行为和乘客不系安全带等行为；五是管理人员要加强对驾驶员的思想意识宣贯。

通过此次节前安全生产大检查，进一步强化了东胜公司全体员工的安全生产“红线”意识和“底线”思维，及时消除了一批潜在安全隐患，为公司“双节”期间安全生产形势的持续稳定奠定了坚实基础。

东胜公司 高梦蕊报道